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Phan 1: Trac nghiém khach quan o q
Cau 1: Phép quay tAm O(0;0) goc quay 90°bién diém M (-5; 2) thanh diém M’ ¢6 toa do
A. (2;95) . B (5-2) C. (-2;-5) D. (5,-2).
Cau 2: Trong cac ménh de sau day, ménh dé nao dung?
A. Phép quay, phép dong dang la phép doi hinh.
B. Phép tinh tién, phép dong dang la phép doi hinh.
C. Phep tinh tién, phép vi tu 1a phép doi hinh.
D. Pheép tinh tién, pheép quay 1a phép doi hinh. 7 , i
Cau 3: Neéuphép vitu tdm O ti s6 —2 lan luot bién hai diém A, B thanh hai diém A’, B’ thi dang thirc nao
sau day dang?
S — 1= . - —
A. A'B'=2AB B. AB=_A'B C. AA'=BB' D. A'B'=-2AB
Cau4: Trong mit phang Oxy cho dudng thing d c6 phuong trinh X —3y+5=0. Dé phép tinh tién theo
vecto v bién d thanh chinh n6 thi v phai 1a vecto nao trong cac vecto sau ?
A. v=(-12) B. v=(21) c. v=(3I) D. v=(12)
Caus: Trong mp Oxy, cho A(l;-3) va V= (2;4) . Toa 36 anh cua diém A qua phép doi hinh cé dugce bﬁng
cach thyc hién lién tiép T. va Q( 0:-00%) la:
A. (1;3) B. (-1;3) G (-15-3) D. (1;-3)
Cau 6 : Phép vi ty tam O, ti s0 2 bien diém M thanh di€ém M’ sao cho:

- . 1 . . . o

A. OM'=Z0M B. OM'=20M C. OM =20M" D. OM'=20M
Cau7: Trong mp Oxy, cho duong tron (C): (x—2)* +(y —1)* =4 . Hoi phép ddong dang c6 dugc bang cach
thuc hién lién tiép phép tinh tién theo V= (4;-3) va phép vitu tam O, ti s k =% bién (C) thanh

duong tron nao sau day:
A (x=3)+(y-1) =4 B. (x-3) +(y+1)’ =1
C. (x=3) +(y+1) =4 D. (x-3) +(y-1) =1
Cau8: Trong mp Oxy, toa do anh cia diém M (~1;3) qua phép dong dang c6 duoc bang cach thuc hién
lién tiép Q. o, V& Vo, 1a:
A. (-2;6) B. (-6;-2) C. (6;2) D. (2;-6)
Cau9: Trong mit phing Oxy cho diém | (=2;3), dudng thing d : x+2y—-1=0, Vi (d)=d". Viét
phuong trinh dudng thiang d’?
A. X+2y+2=0 B. X+2y-3=0 C. X+2y+3=0 D. X+2y-2=0
Cau10: Trong mit phang Oxy cho diém M (—2;1). Phép vi tw tm O ti s6 k =—3 bién M thanh diéem M’
co toa dod la
A. (6:3) B. (-6:3) C. (6-3) D. (-6;-3)
Caull: Trong mp(Oxy), cho hai dudng tron:
C):(X+1)*+(y—1)> =9 va (C"):(x+6)> +(y—8) =144
Néu c6 phép dong dang bién dudng tron (C) thanh dudng tron (C’) thi ti s0 k cua phép dong dang do
bang:
A. 16 ¢ B. 3 C. 4 D. 2



Caul12:

Caul13:

Cau 14:

Cauls:

Caul6:

Cau 20:

SOw>

Trong mit phing Oxy, cho vecto V= (=2;5) vaM’(3;-8).

Biét T,(M)=M". Tim toa d6 diém M?

(-5 13) B. (5;-13) C. (1;-3) D. (-5;-13)

Trong mit phing Oxy, cho dudng tron (C*): (x—3)> +(y+1)*> =4, Q( (C)=(C"). Viét phuong

0,90°)
trinh duong tron (C)?
(X+3) +(y=1)>=4 B. (x=1)+(y+3)° =4
(X+1)*+(y=3)=4 D. (x+1)’+(y+3)° =4

Trong mit phiang Oxy, cho diém M(-1 ; 3) va M’(2 ; 5).
Biét T.(M)=M". Khi do toa d9 cua v 12 bao nhiéu ?

V=(-3:2) B. v=(-3:-2) C. v=(1;2) D. v=(3;2)
Trong mit phiang Oxy, qua phép quay Q(o ) (M)=M '(1;-3). Tim toa d¢ diém M?
(3:-1) B. (-13) c. (-3-1) D. (31)
, , X'=X-=5
Trong mp toa d§ Oxy, cho phép tinh tién TV ¢6 biéu thirc toa do 5 Khi d6 toa d6 cua
y'=y+
vecto tinh tién 1a:
v=(-52) B. v=(5-2) C. v=(52) D. v=(-5-2)
Tim ménh dé sai’trong cac ménh dé sau:
Phép doi hinh bién:

Mot dudng thang thanh mot duong thing song song hoic tring vai né.

Mot tam giac thanh mot tam giac bang no.

Mot doan théng thanh doan théng, mot tia thanh mot tia.

Mot duong tron thanh mot dudng tron ¢6 cung ban kinh.

Phép quay tim O(0;0) goc quay 90° bién diém A(0;3) thanh diém A’ c6 toa do

(3:0) B. (-3:3) c. (-30) D. (0;-3)
Cho tam giac ABC déu tam O (hinh v&).

A

[}
B c
Hay cho biét phép quay nao trong cac phép quay dudi ddy bién AOAB thanh A OBC?
Q(o;fso") B. Q(O;—IZO") C. Q(o;uzo") D. Q(o;so")

Trong cac ménh dé sau ddy, ménh dé nao dung ?
Phép ddng dang ti s6 k 1a phép vi tu ti sb k

Phép vi tu tam O ti s6 k 13 phép dong dang ti s6 k
Phép vi tu tam O ti s6 k 1a phép dong dang ti sb [k
Phép ddng dang 12 mot phép doi hinh.

PHAN 2: TU LUAN
Ciu 1: Trong mit phing Oxy, cho vecto V= (=2 ;1) va M(3 ;7). Tim toa d6 diém M’ 14 anh cua diém M

qua T.?

Céau 2: Trong mit phiang Oxy, cho dudng thing A:2x+Yy—4=0. Viét phuong trinh duong thang A' 13 anh

cua A' qua Q(

‘)
0,790") :

Cau 3: Trong mit phing Oxy, cho v =(2;-3), diém 1(1;—2), duong tron (C): (X+1)> +(y—-1)> =4.
T.(C)=(C) vaV,,(C)=([C"). Viét phuong trinh dudng tron ((C")?
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